

Tizzasüly Községi Önkormányzat  
5061 Tizzasüly, Kiséri út 21.

Köteleki Közös Önkormányzati Hivatal Tizzasülyi Kirendeltsége	
Érkező: 2018. 02. 14.	Ügyiratszám: TS/180-112018
Melléklet:	Ügyintéző: Vaszhall

## Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselőtestület!

Az Általános Iskola alsó tagozatos tanulóinak 2018. május 18-án tanulmányi kirándulást szervezünk Egerbe és Szilvásváradra. Szeretnénk, ha tanulóink megismernék a Bükk-hegység nevezetességeit. Délelőtt megnéznénk az egri várat, a Mínetet, a Székesegyházat és a Dobó teret.

Délutáni programunk: Szilvásvárad. Kisvasúttal utaznánk a Szalajka-völgybe, a Fátyolvízeséshez. Visszafelé gyalogtúrán ismerkednénk a hegyvidék csodálatos látványaival./ pisztrángosokkal, az erdő élővilágával /. Erre a kirándulásra 5000 Ft-ot, szedünk a tanulóinktól. Sajnos a családok nehéz anyagi körülményei miatt sok tanuló nem tud részt venni ezen a kiránduláson, mert még a befizetésen túl, ennivaló és zsebpénz is kellene erre a napra. Ezek a kirándulások nemcsak a tananyagokat szemléltetik, hanem egy életre szóló élményt jelentenek a gyerekeknek. Sajnos a falunkban élő családoknak nincs pénze, hogy kirándulni, nyaralni menjenek a gyerekeikkel. Így csak az iskola által szervezett kirándulásokon jutnak el hazánk szép tájaira. Hagyományunk, hogy évente egyszer egy alsó iskolai kirándulást szervezünk. Azt tapasztaljuk, hogy egyre nehezebb a szervezés, mert sokba kerül a szülőknek.

Tisztelt Polgármester úr! Tisztelt Képviselőtestület! A korábbi évek támogatásait megköszönve, némi anyagi támogatást szeretnénk kérni Önöktől erre a kirándulásra./ Az elmúlt évben, melyet nagy tisztelettel megköszönünk 50000Ft-ot, kaptunk./ Azt is megértjük, ha nincs rá keret. Nagyon nagy segítséget jelentett a segítő támogatásuk a kirándulásainkon. Szeretnénk, ha minél több hátrányos helyzetű kisiskolás számára is elérhetővé válna ez a kirándulás és láthatnák országunknak egyik legszebb részét a gyerekek.

Segítségüket előre is köszönjük!

Tisztelettel: Oláh Andrásné  
Kovácsné Tarjányi Erzsébet  
Pedagógusok

Tizzasüly, 2018. február 12.



Oláh Andrásné

Kovácsné Tarjányi Erzsébet